

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 25.08.2023
Numéro de publication: HR01-1005824330

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées FLOK Group SA, Genève

FLOK Group SA (FLOK Group AG) (FLOK Group Ltd) Rue du Mont-Blanc 21 1201 Genève

FLOK Group SA [FLOK Group AG] [FLOK Group Ltd], à Genève, Rue du Mont-Blanc 21, 1201 Genève, CHE-265.224.505. Nouvelle société anonyme. Statuts du 27.07.2023. But: la création et l'exploitation d'une plateforme digitale destinée à mettre en relation des prestations de services avec des consommateurs dans les domaines des loisirs et éducatifs. D'une manière générale, la société peut faire toutes opérations commerciales, financières, mobilières et immobilières (à l'exclusion des opérations prohibées par la LFAIE, étant précisé que les éventuels biens immobiliers seront affectés exclusivement à des fins commerciales) et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Elle peut participer à des sociétés ou des entreprises ayant un but similaire ou d'autres buts et créer des succursales en Suisse et à l'étranger. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 10'000'000 actions de CHF 0.01. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Fässler Bruno, de et à Genève, est administrateur unique avec signature individuelle. Selon déclaration du 27.07.2023, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 15461 du 22.08.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève